

**Международные соревнования по спортивной акробатике  
«Кубок Золотова»**

В период с 7 по 9 сентября 2025 года в Новгородской области, г. Великий Новгород состоится важное событие в мире спортивной акробатики – Международные соревнования «Кубок Золотова», где лучшие команды поборются за звание сильнейших в различных дисциплинах: тройки и четверки, мужские, женские и смешанные пары. Генеральным спонсором Кубка Золотова выступает ОАО «РЖД».

*«Международные соревнования «Кубок Золотова» — это важный соревновательный этап. Для спортсменов это возможность продемонстрировать результаты летней подготовки и учебно-тренировочных сборов, а также представить программы для будущих международных стартов. В Великом Новгороде выступления будут оценивать не только личные тренеры для корректировки подготовки, но и руководство сборной — главный тренер и начальники команд. Это необходимо, чтобы выявить сильнейших спортсменов по всем параметрам: не только по техническим и физическим данным, но и по психологической готовности для выхода на международную арену», —* считает вице-президент Федерации гимнастики России, первый вице-президент технического комитета АКРО Международной федерации гимнастики **Ирина Никитина**.

В турнире примут участие 260 спортсменов из 3 стран. Нашу страну представят акробаты из 14 регионов – Республика Башкортостан, Республика Татарстан, Краснодарский край, Вологодская, Воронежская, Калининградская, Кировская, Московская, Новгородская, Ростовская, Свердловская, Ярославская области, Москва, Санкт-Петербург.

**Лидеры спортивной акробатики:**

Мужская пара: Владислав Глевицкий, Роман Грищенко

Женская пара: Василиса Гаврилина, Светлана Филипьева

Четверка: Владимир Найденко, Даниил Кузьмин, Амир Жане, Роман Чернятин

Тройка: Ксения Красивская, Анна Астафьева, Лилия Боталова

Смешанная пара: Елизавета Медведева и Олег Майоров

*«В спортивной акробатике мой спортивный опыт — 13 лет работы верхним в мужской паре и 7 лет нижним в четверке. Поэтому я могу уверенно заявить: соревновательный опыт всегда идет на пользу. Международные соревнования «Кубок Золотова» – это дополнительная возможность для нас, спортсменов, получить его, показать свою работу, посмотреть на соперников, понять, к чему готовиться дальше, чего ожидать от следующих стартов и достигать наивысших результатов», —* заявил мастер спорта международного класса, победитель Первенства мира по спортивной акробатике **Даниил Кузьмин**.

Турнир пройдет под эгидой Федерации гимнастики России, по обновленным стандартам судейства. Все дни соревнований будет доступна онлайн-трансляция в сообществе Федерации гимнастики России в ВКонтакте.

Главный судья соревнований — Наталья Михайловна Платонова, судья международной категории.

Соревнования станут отличной возможностью для акробатов продемонстрировать мастерство и выйти на новый уровень.

### **Приглашенные гости:**

1. Никитина Ирина Васильевна – Вице-президент Федерации гимнастики России, Первый вице-президент технического комитета АКРО Международной федерации гимнастики, Заслуженный тренер России.
2. Кирилова Елена Михайловна – заместитель Председателя Правительства Новгородской области, Заслуженный мастер спорта России по спортивной акробатике.

### **Контакты Федерации гимнастики России:**

Контактное лицо по работе СМИ: +7 996 923 79 47 - Алина Спиридонова,  
[a.spiridonova@sportgymrus.ru](mailto:a.spiridonova@sportgymrus.ru)

*Данные для аккредитации:* ФИО, контакты съемочной группы, список оборудования, номер и марка машины для предоставления парковки.

### **Справочная информация:**

Международные соревнования по спортивной акробатике, посвященные памяти Заслуженного мастера спорта СССР Юрия Александровича Золотова «Кубок Золотова» пройдут с 5 по 10 сентября в Великом Новгороде в спортивном центре «Манеж».

Юрий Золотов – прославленный советский спортсмен, первый чемпион мира по спортивной акробатике, 10-кратный чемпион Советского Союза, который возглавлял федерацию спортивной акробатики России с 1993 по 2004 годы.

Соревнования в память о Юрии Золотове впервые состоялись в 2005 году в Твери, где в статусе всероссийского турнира проводились до 2015 года.

С 2016 года соревнования получили статус международных и постоянную прописку в Великом Новгороде.

В 2025 году в турнире примут участие 260 спортсменов из 3 стран мира – Беларусь, Казахстан, Россия. Нашу страну представят акробаты из 14 регионов – Республика Башкортостан, Республика Татарстан, Краснодарский край, Вологодская, Воронежская, Калининградская, Кировская, Московская, Новгородская, Ростовская, Свердловская, Ярославская области, Москва, Санкт-Петербург.

Соревнования международного уровня по спортивной акробатике проводятся в Новгородской области с 2002 года. За годы проведения регион посетили спортсмены более 40 стран.

### **График соревнований**

#### **07 сентября 2025 года**

балансовое упражнение с 11:00 до 15:00.

парад открытия соревнований с 13:00 до 13:45.

балансовое упражнение с 13:45 до 18:00.

#### **08 сентября 2025 года**

темповое упражнение с 11:00 до 17:00.

#### **09 сентября 2025 года**

комбинированное упражнение с 10:00 до 16:00

награждение с 16:30 до 17:00.

**Адрес:** г. Великий Новгород, ул. Псковская д. 52, СК «Манеж»

Вход на соревнования бесплатный.

Онлайн-трансляция будет доступна на [официальной странице ФГР Вконтакте](#).